

《热力管道没有保温棉》跟踪报道

热力管道穿“新衣”

本报记者 马晓彤 摄影报道



图一



图二

【办好了】近日,沧州热力有限公司的工作人员来到运河区十二中宿舍楼,为小区楼道里的热力管道包上了保温棉。看到管道穿上了厚厚的“新棉衣”,小区居民很高兴。

【新闻回顾】前段时间,运河区十二中宿舍楼的居民吴先生向记者反映:小区楼道内的热力管道没有保温棉(图一)。他担心影响供热质量,希望相关部门能给热力管道加装保温棉。11月3日,本报以《热力管道没

有保温棉》为题,报道了此事。

记者就此事采访了沧州热力有限公司。工作人员表示,她已将此事记录下来,会联系热力维修分区工作人员协调解决此事。随后,工作人员联系记者称,热力维修分区工作人员已计划为十二中宿舍楼热力管道加装保温棉,近期开始加装。

【部门行动】消息见报后,记者又几次和沧州热力有限公司取得联系。11月22日,沧州热力有限公司的施工人员来到小区,为小区楼道内的热力管道包上了保温棉(图二)。“热力管道穿上了‘新棉衣’,我们很高兴,感谢‘热力公司’,感谢《沧州晚报》的关注!”居民吴先生说。

我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



谢谢好心人捡包归还

市民闫女士: 11月22日,我到市区黄河路荣盛购物广场新同天超市购物,不慎将包丢在了地下停车场。包里有身份证、银行卡、现金等。等察觉到包丢了之后,我匆匆忙忙跑到地下停车场,却没有找到包。我又来到新同天超市的服务台询问。工作人员核实后,将包还给了我。

我从工作人员处得知,是两位老人捡到了我的包,交到了服务台。他们没有留下联系方式。包失而复得,我想借助《沧州晚报》感谢这两位好心人。



一帆风顺不再开花

市民孙女士: 3年前,我买了一盆一帆风顺,当时开了很多花。可是那些花凋谢之后,一帆风顺就再也没有开过花。我想请教一下养花爱好者,如何进行养护,才能让一帆风顺再次开花呢?

以上稿件由李小贤整理



《护栏倾倒多日 车辆通行受阻》跟踪报道

倒地的护栏已被清走

有关部门: 将安装新护栏
本报见习记者 彭爱 摄影报道



【办好了】日前,市区永济西路三塑小区附近一处倾倒的护栏被清走。道路恢复了通畅。

【新闻回顾】近日,市民张先生向记者反映:在市区永济西路三塑小区对面的马路北侧,有两段约5米长的交通护栏损坏严重,倾倒在非机动车道上,影响市民出行。11月19日,本报以《护栏倾倒多日 车辆通行受阻》为题报道了此事。

【部门行动】记者就此事采访了市城管部门。工作人员表示,他们会联系相关部门处理倾倒的护栏。11月23日,记者再次来到现场看到,之前倾倒的护栏已被清走(上图)。“现在路过这里不用担心被护栏绊倒了,不知道这里还会不会安装新护栏?”市民张先生说。

随后,记者联系了沧州市建设投资投资有限公司。工作人员表示,近期,他们会在这一路段安装新的护栏。

市区鼓楼上城小区东区

小区车棚少 居民乱停车

物业: 计划建设车棚, 会与业主委员会沟通
本报记者 李婉秋 摄影报道



【市民反映】近日,家住市区鼓楼上城小区东区19号楼的居民王女士很是心烦。她家楼下没有车棚,很多居民将电动自行车随意停放在楼前或楼道内,影响大家出行。

【现场调查】11月24日,记者来到鼓楼上城小区东区19号楼,看到楼前随意停放着不少自行车和电动车。记者来到19号楼1单元的楼道,看到楼道里停放着多辆电动车。这些车辆让本不宽敞的楼道变得更加狭窄。

记者在小区内走访发现,小区东区共11栋楼,除了13号楼楼前有一个车棚外,其他楼前既没有车棚,也没有规划自行车、电动车停放区域。很多楼前都杂乱地停放着不少自行车或电动车(左图)。

“晚上,1楼的楼道里会停放很多自行车和电动车,还有人乘坐电梯将电动自行车带到自家楼层。”19号楼居民张女士说,早晚高峰期,很多居民要将电动自行车推进电梯,使本就不大的电梯上不了几个人,影响大家出行。

另外一位居民告诉记者,如果赶上阴雨天,会有更多的电动车停在1楼楼道,给居民出行造成了很大不便。他们盼着增加车棚数量,方便大家停车。

【鼓楼上城小区东区物业】随后,记者就此事采访了鼓楼上城小区东区的物业。一位工作人员表示,他们已计划在小区内建设车棚。他们将与小业主委员会进行沟通,待业主委员会同意后,会向相关部门提出申请。

扫码看视频 新闻料更多

市区鼓楼上城小区东区的自行车、电动车等停在楼前和楼道里……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

